По постановлению прокурора Апанасенковского района местная жительница привлечена к административной ответственности за оскорбление сожителя

Прокуратурой Апанасенковского района проведена проверка по факту высказанных местной жительницей оскорблений в адрес ее сожителя.

Установлено, что в сентябре 2022 года в ходе конфликта гражданка высказывал в адрес сожителя оскорбительные слова в неприличной, противоречащей общепринятым нормам морали и нравственности форме, тем самым унизила честь и достоинство последнего.

В связи с этим, прокурором Апанасенковского района в отношении женщины возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном ч. 1 ст. 5.61 КоАП РФ (оскорбление, то есть унижение чести и достоинства другого лица, выраженное в неприличной или иной противоречащей общепринятым нормам морали и нравственности форме).

Постановлением суда виновной назначено наказание в виде штрафа в размере 3 тыс. рублей.